4572/106
4572/107
4572/108 P=1501m?
4572/110 P=64 00 m?

30HA T1- XOTEJICKH TYPU3AM y neHTpy

HaMeHa nHaekKc Msra JEHOCTH cnpartHocTt

1.cTaHoBaHe 1.40 M+4+Mk
. xoten 2.90 M+6+Mk
. rapHu XoTen 2.80 [M+6+Ik
. anapt xoten 2.60 M+6+Mk
. MOTeI 1 NaHCUOH 2.30 M+6+Mk
. TYPUCTUYKO Hacerbe/ogMmapanuure 2.50 [M+4+T1k
. TypuUCTUYKe Kyhe - Bune 1.60 M+4+Mk
. TproBuHa 2.35 M+4+7k
. cnopt 1.50 M+4+T1K

HanomeHe:

3a napuene BenuyuHe of 5 apu - 1 ha nog Tavkama 1,5,6,7,8,9, Mmoryhe xe nuHeapHo ysehate
nHaekca uarpaheHoct, no 10% 3a kateropujy BenuunHe of 5-10 apu, na Ha cBakux 10 apu,
anu He npeko nHaekca 3.30.

3a napuene BenuymHe 1.000 m? - 5000 M2, TypucTUYKUX objekata (Tauke 2-4) , moryhe je
nunHeapHo yBehawe uHaekca uarpaheHoctu, no 10% Ha ceakux 10 apu, anu He Npeko
nHaekca 3,5.

MakcumanHa fossorbeHa cnpaTHocT ctambeHunx objekta, nospLunHe 20-30 apu je: M+5+Mk

(7 HapseMHuX eTaxa);
MakcumanHa fossorbeHa cnparHocT ctambeHux objekTa, nosplumnHe npeko 30 apwu je: M+6+Mk
(8 Hapg3eMmHuX eTaxa);




